



Для немедленной публикации: 28.12.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 200 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ПИТАНИЕ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД ДЛЯ ДВУХ МИЛЛИОНОВ ДЕТЕЙ ИЗ МАЛООБЕСПЕЧЕННЫХ СЕМЕЙ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

Штат Нью-Йорк примет участие в федеральной программе летних электронных пособий, чтобы обеспечить льготы на питание в летние месяцы

Программа летних электронных пособий поможет семьям с низким уровнем дохода обеспечить здоровое и полноценное питание для детей во время летних каникул в школах

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении более 200 млн долларов на летнее питание для примерно двух миллионов малообеспеченных детей школьного возраста в Нью-Йорке. После решения губернатора Хокул включить Нью-Йорк в программу летних электронных пособий (Summer Electronic Benefit Transfer, Summer EBT) Министерства сельского хозяйства США Нью-Йорку будет выделено более 200 миллионов долларов федерального финансирования.

«Для роста и развития нашим детям нужна здоровая и питательная пища, — **сказала губернатор Хокул.** — Это новое федеральное финансирование станет критически важным спасательным кругом для семей, с трудом сводящих концы с концами».

Программа направлена на снижение уровня голода и отсутствия продовольственной безопасности среди детей, которые не могут получить доступ к бесплатным и льготным школьным обедам в летнее время. Семьи с детьми школьного возраста, удовлетворяющие критериям участия в программе, будут получать 120 долларов на каждого ребенка в течение летних месяцев. Ожидается, что право на получение пособия будут иметь около двух миллионов нью-йоркских детей. Более подробная информация о праве на льготы и выдаче пособий будет доступна в ближайшие месяцы.

Губернатор Хокул обязалась покрыть 50 процентов административных расходов на реализацию программы, как того требует федеральное правительство. Вторую половину покроет Министерство сельского хозяйства США (USDA).

Исследования показали, что предоставление семьям летних продовольственных пособий снижает уровень детского голода и способствует улучшению питания. Демонстрационный проект, опробованный Министерством сельского хозяйства США во время пандемии, показал, что летняя программа EBT сократила число детей с очень низким уровнем продовольственной безопасности на треть.

Лидер большинства в Сенате Чарльз Шумер (Charles Schumer): «Ни один ребенок не должен беспокоиться о доступе к здоровому и полноценному питанию летом, когда в школах нет занятий. Мы знаем, что голод никогда не уходит на каникулы, и благодаря программе летних EBT более двух миллионов детей в Нью-Йорке, обеспеченные школьным питанием в течение учебного года, получают необходимую помощь во время летних каникул. Я горжусь тем, что помог получить более 200 миллионов долларов федерального финансирования, чтобы обеспечить нашим малообеспеченным семьям доступ к здоровой пище круглый год, и я благодарю губернатора Хокул за ее приверженность борьбе с отсутствием продовольственной безопасности в населенных пунктах по всему Имперскому штату».

Исполняющая обязанности начальника Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным Барбара К. Гуинн (Barbara C. Guinn): «Мы благодарны губернатору Хокул за то, что она признала важность работы нашего агентства с программой летних электронных пособий. Эта программа поможет нам гарантировать, что учащиеся, чьи семьи рассчитывают на школьное питание в течение года, смогут продолжать получать доступ к здоровой пище, когда школа не работает летом, просто используя EBT-карту для покупки продуктов».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)